
  

 
 
 
Stellenausschreibung als Studentische Hilfskraft 
 
Wir suchen ab sofort eine Studentische Hilfskraft zur Unterstützung im Bereich Vertrieb und Marketing. 
Die regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt mind. 12 Std./Woche. Die Eingruppierung richtet sich nach 
den geltenden Tarifverträgen für Studentische Hilfskräfte. 
 
Unser Profil...  
Die RWTH International Academy - die Weiterbildungsakademie der RWTH Aachen - bietet wissenschaft-
lich fundierte und berufsbezogene Weiterbildungsprogramme an. Durch die Zusammenarbeit mit allen 
Instituten der RWTH Aachen bieten wir ein breites Spektrum an Wissen an. Das aktuelle Wissen der For-
schungsbereiche wird so in den berufsbezogenen Studiengängen, Zertifikatkursen und Seminaren auf-
gegriffen und wiedergegeben.  
 
Du solltest...  
- als Studierender eingeschrieben sein, aber bisher keinen akademischen Abschluss (Diplom, M.A.) haben 
- über fließende Deutschkenntnisse verfügen (auf dem Niveau der Muttersprache) 
- gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift haben 
- Freude an der Arbeit im Team und mit Menschen (aller Nationalitäten) haben 
- kommunikativ sein und selbstständig arbeiten 
- mit PowerPoint und Excel umgehen können 
 
Das erwartet Dich...  
- ein freundliches, junges, kreatives und interdisziplinäres Team an der RWTH International Academy 
- Mitarbeit bei vielen Aufgaben rund um Vertrieb und Marketing von Weiterbildungsdienstleistungen 
 
Deine Aufgaben...  
- Internet-Recherchen 
- Erstellen und Überarbeiten von Präsentationen 
- Mitarbeit bei der Erstellung von Vertriebs- und Marketingunterlagen 
- Mitarbeit bei der Organisation und Durchführung von Mailings 
- Erledigung von Administration, Ablage, Datenpflege 
 
Dein Nutzen... 
- Praktische Erfahrung durch selbstständige Bearbeitung von Aufgaben 
- Einblicke in Vertrieb und Marketing eines privatwirtschaftlichen Unternehmens (wir sind eine GmbH) 
- Einblicke in ein breites fachliches Themenspektrum 
 
Der Arbeitsplatz ist das Aditec Gebäude, Steinbachstraße 25 in 52074 Aachen 
Bewerbungen bitte ausschließlich per Email bis zum 22. September 2008 an: 
 
RWTH International Academy 
Frau Sabine Oebel 
Templergraben 55  
52062 Aachen 
Tel. +49 (0)241 80-99367 
Email: s.oebel@rwth-academy.com 
Internet: www.rwth-academy.com 
 
Für telefonische Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung. 
 


